IV Общегородские дни чтения.
 	                                                    
Подведены итоги IV Общегородских Дней чтения, проводимые МУК «Киришская городская библиотека. В рамках Общегородских Дней чтения были объявлены конкурсы «Военный подвиг в моей семье», «Учитель в моей жизни» и «Иллюстрация к любимой книге». Всего участвовало 119 человек. Самое активное участие приняли школьники, что нельзя сказать о взрослом населении нашего города.
           В конкурсе «Военный подвиг в моей семье» первое место и поощрительные призы получили Нестерчук Яна (шк.№7), 2 место – Ерженкова Вера (шк.№8), 3-е место – Волчкова Юля (шк.№7)
       Поощрительные призы в этом конкурсе получили: Капралова Елизавета (шк. №8), Казакова Карина (шк.№7), Золотарева Ксения (шк.№1), Орлова Дарья (шк.№8), Чураева Маргарита (шк.№2).
       В номинации «Память войны стучит нам в сердце» (рисунок) поощрительные призы получили Борисова Валерия, Дороносова Анна, Васильев Степан и Рак Андрей все ребята из школы №6
      В конкуре «Учитель в моей жизни» первое место и поощрительные призы получили Лукина Дарья (шк.№6), 2-е место – Мешалова Анастасия (гимназия), 3-е место – Кузнецова Лидия (шк.№6).
      Поощрительные призы в этом конкурсе получили Приходько Ольга Валентиновна, методист д/сада «Тополек», Смирнова Вера Александровна работник д/сада «Тополек» Румянцева Анна (шк.№8), Степанова Анастасия (шк.№3).
     В конкурсе «Иллюстрация к любимой книге» были представлены работы 2-х возрастных категорий. От 7 до 9 лет – 1-е место Березнева Люба (Кир. лицей) , 2-е место Чувилин  Артемий (Кир. лицей), 3-е место Матвеева Екатерина (шк.№1)
            Возрастная категория от 10 лет и старше:
  1-е место – Золотарева Ксения (шк.№1), 2-е место – Репужинская Мария (шк. №1), 3-е место – Таранов Егор (Кир. лицей). 
     В этой номинации  поощрительные призы получили Горбачева Елизавета (шк.№2), Зайцев Тимофей (шк.№2), Коронатова Мария (Кир. лицей), Лукина Дарья (шк.№6), Пап Полина (Кир. лицей) и Трацевская Виктория (Кир. лицей).
     Иллюстрации к любимой книге экспонируются в читальном зале городской библиотеки.
     Мы благодарим всех участников очередных Общегородских Дней чтения, особую благодарность выражаем библиотекарям школьных библиотек, которые много сделали, чтобы эти чтения состоялись. Выражаем благодарность администрации МО «Киришское городское поселение» за ежегодную поддержку проводимого мероприятия

                                                В. Титова.  Главный библиотекарь городской
                                                                                                   библиотеки
                                                                                   

